



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 23 DE MARÇO DE 2018

O Procurador-Geral de Justiça do Ministério Público do Estado de Alagoas, Dr. Alfredo Gaspar de Mendonça Neto, no uso de suas atribuições legais, nos termos estabelecidos no subitem 15.13, do Edital nº 01/2018, referente ao concurso público para o Ministério Público do Estado de Alagoas, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 5, Da isenção da taxa de inscrição, **ONDE SE LÊ:**

5.2.1 Comprovar que está desempregado, mediante a apresentação de:

I – cópia autenticada da Carteira de Trabalho e Previdência Social – CTPS, constando a página de identificação, a página do último contrato de trabalho e a página seguinte a este em branco;

II – cópia autenticada do comprovante de seguro–desemprego; **ou**

III – cópia autenticada da publicação do ato que o exonerou, se ex-servidor vinculado à administração pública pelo regime estatutário.

LEIA-SE:

5.2.1 Comprovar que está desempregado, mediante a apresentação de:

I – cópia da Carteira de Trabalho e Previdência Social – CTPS, constando a página de identificação, a página do último contrato de trabalho e a página seguinte a este em branco; ou

II – cópia autenticada do comprovante de seguro–desemprego; **ou**

III – cópia da publicação do ato que o exonerou, se ex-servidor vinculado à administração pública pelo regime estatutário.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Maceió/AL, 02 de abril de 2018.

Dr. Alfredo Gaspar de Mendonça Neto,
Procurador-Geral de Justiça do Ministério Público do Estado de Alagoas